



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Moment semnificativ pentru afirmarea democrației noastre socialiste

În cronică politică a țării luna septembrie va înscrise un eveniment cu profunde semnificații — cel de al doilea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor municipale, orașenești și comunale. Fără îndoială, congresul se va constitui în cel mai reprezentativ și mai democratic forum, chemat să perfecționeze, să asigure într-o formă nouă, superioară, participarea organizată a maselor largi populare, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, la conducerea conștientă a tuturor domeniilor vieții economico-sociale, a întregii societăți.

Plin de semnificație este faptul că lucrările congresului vor avea loc la puțin timp după sărbătorirea împlinirii a 15 ani de la Congresul al IX-lea al partidului care a inaugurat și determinat epoca socialistă actuală, în noi în lume, „epoca Ceaușescu”, cea mai fertilită și mai bogată în împliniri din întreaga istorie a patriei.

Anii ce au trecut de la primul Congres al consiliilor populare — februarie 1976 — constituie o confirmare strălucită a justicii politicii partidului nostru privind dezvoltarea armonioasă a tuturor localităților țării, a capacității organelor locale ale

puterii de stat de a conduce cu competență economia, activitatea maselor. O trăsătură dominantă ce a caracterizat această perioadă a fost perfecționarea activității de conducere a județelor, orașelor și comunelor, înregistrându-se, de la an la an, rezultate tot mai bune, începând cu creșterea producției industriale și agricole, sistematizarea localităților, construcția de locuințe și până la realizarea sarcinilor privind aprovizionarea populației, extinderea și diversificarea serviciilor, activitatea politico-educativă, pregătirea forței de muncă, învățămîntul, cultura și sănătatea publică. Sesiunile consiliilor populare — unele dintre acestea fiindu-se la fața locului în circumscripții, în sate, în mijlocul oamenilor, așa cum s-a înstituit obiceiul și în județul nostru la Vîrturile și în alte localități — întîlnirile alegătorilor cu deputații, se transformă de fiecare dată în adevărate întîlniri de lucru, în care sînt rezolvate operativ, cu ajutorul obștei însăși, cele mai arzătoare probleme, confirmînd odată în plus rolul lor în perfecționarea activității consiliilor populare, a dîncirea democrației noastre socialiste, crearea cadrului

(Cont. în pag. a II-a)

Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Unite Camerun, Ahmadou Ahidjo

La Palatul Consiliului de Stat au început, joi, 28 august, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Unite Camerun, Ahmadou Ahidjo.

La convorbiri participă persoane oficiale române și cameruneze.

În timpul convorbirilor, președintele Nicolae Ceaușescu și Ahmadou Ahidjo au procedat la o informare reciprocă privind realizările și programele de dezvoltare economică și socială a celor două țări și au examinat căile și mijloacele de promovare mai intensă a colaborării româno-cameruneze și au avut un schimb larg de păreri în legătură cu pro-

bleme actuale ale situației internaționale.

Președintele Ahmadou Ahidjo a înfățișat realizările dobîndite de poporul camerunez în dezvoltarea economico-socială a țării, în ridicarea bunăstării, în întărirea unității, independenței și suveranității sale.

Președintele Nicolae Ceaușescu a prezentat realizările obținute de poporul român în cei 36 de ani care au trecut de la revoluția de eliberare națională și socială, antifascistă și antiimperialistă — și în special în actualul cincinal — în crearea unei economii moderne, în înflorirea științei și culturii, în ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, precum și direcțiile

principale de dezvoltare a țării în următorii ani.

Examinînd evoluția relațiilor dintre România și Camerun, cei doi președinți au subliniat cu satisfacție că ea s-a înscris, în ultimii ani, pe o linie ascendentă. Totodată, a fost exprimată hotărîrea comună de a extinde și aprofunda aceste relații, pe tărîm politic, economic, tehnico-științific, cultural, de a așeza pe baze stabile și de lungă durată colaborarea bilaterală, de a asigura un viitor trainic bunelor raporturi româno-cameruneze. S-a relevat, de ambele părți, interesul pentru promovarea mai largă a cooperării — în special în domeniile miner, al industrializării lemnu-

(Cont. în pag. a IV-a)

O veste bună și o imagine a hărniciei de la Întreprinderea textilă UTA...



Planul cincinal — cu 4 luni mai devreme

Data de 27 august a marcat un eveniment deosebit pentru întregul colectiv de oameni al muncii de la Întreprinderea textilă „U.T.A.” — îndeplinirea prevederilor planului cincinal cu 126 de zile mai devreme.

Remarcabilul succes constituie o confirmare a unei tradiții instaurate la U.T.A., aceea de a transforma autodepășirea într-un fel urmării cu ardore de comunisti, de întregul colectiv. Puternica ma-

nifestare a conștiinței muncitorești se desfășoară aici pe coordonatele de bază ale producției: calitatea și cantitatea. Astfel, la această dată 70 la sută din produsele fabricate în întreprindere intră în categoria produselor noi și reproiectate, adică a țesăturilor cu caracteristici superioare. Totodată, înnoirea a însemnat și o modernizare a fluxurilor de fabricație, introducerea unor tehnologii de mare productivitate. Latura cantitativă poate

fi ilustrată convingător de un singur calcul și anume, în cele 126 de zile se va da, cu certitudine, o producție suplimentară în valoare de 572 milioane lei. În expresie fizică, această valoare este echivalentă cu aproximativ 29 milioane mp țesături, față de asadar, prezentat succint, materializarea răspunsului patriotic dat țării de comunisti, de oamenii muncii de la Întreprinderea textilă „U.T.A.”.

Prietenie la temperatura fierbinte a muncii

Discuți cu Inginerul Ioan Cămpan, șeful secției turnătorie de la Întreprinderea de strunguri din Arad. Interlocutorul meu îmi vorbește, în cuvinte puține dar pline de semnificații, despre principalele realizări obținute de colectivul de muncă al turnătoriei în decursul acestui an, realizări care au propulsat secția în prim-planul întrecerii socialiste. „În cinstea marilor sărbă-

tori de la 23 August — îmi spune Inginerul Cămpan — raportăm în această lună, o depășire a planului la piese turnate din fontă, însumînd 20 de tone. Această realizare, care se alătură fi-

Carnet de reporter

reșc celorlalte succese obținute de oamenii muncii din secția noastră, are la bază mai multe temeluri, între care o pondere însemnată o deține coeziunea deplină existentă între toți muncitorii, inginerii și tehnicienii turnătoriei. De-a lungul anilor, am reușit să devenim o adevărată familie muncitorească, alcătuită acum din peste 700 de oameni — români, maghiari, germani și de alte naționalități, oameni angajați plener în vastul front al luptei pentru o nouă calitate a întregii lor activități.”

... Întă-mă în secție, dorită să cunosc, la fața locului, pe cîțiva dintre acei muncitori care, dincolo de cerințele impuse de profesunea lor și-au asumat și menirea de a reprezenta, prin felul lor de a fi și gândi, o înepuizabilă „materie primă” destinată realizării sudurilor sufletesti dintre oameni.

Ioan Bocicort. Îmi spune de la bun început că are treabă, chiar foarte multă treabă. De aceea, întrebările pe care intenționez să le adresez lui se adrează, spontan, într-una singură: „Cîi și cum ați contri-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a II-a)

Locul I la grîu ne onorează, dar și obligă

Pămîntul de la Pecica se știe, e mînos, dă recolte bune cu condiția să-l lucrezi cum cer tehnologiile de producție. Pot spune că în ce privește grîul, pe lângă o experiență îndelungată, noi am găsit „cheia” sporirii continue a recoltelor aplicînd întregul complex de măsuri agrotehnice, noi și moderne. Așa se și explică, de altfel, faptul că 4 ani la rînd, din 1977 încoace am realizat producții ce depășesc 6000 kg grîu la hectar. Anul acesta am obținut 6500 kg cu 700 kg mai mult decît am planificat, livrînd statului 300 tone peste prevederi.

Noi obișnuim să cultivăm mai multe soiuri de grîu pentru a asigura o coacere egală a fanurilor. Anul acesta am înșămînat pe 700 ha soiurile Libelula, Zlatna dolina, Rana II, Lovrin 21 și Lovrin 24. Datorită lucrărilor de pre-

gătire a terenului, semănatul s-a efectuat în perioada optimă în funcție de soi, începînd cu 21 septembrie pînă la 20 octombrie. Aplicînd îngrășăminte în dozele stabilite pentru fiecare țară și erbicide cu ajutorul aviației utilizare, re-

Din experiența fruntașilor

colta ne-a răsplătit. Aproape la fiecare sol recolta a ajuns aproape la 6000 sau peste 6000 kg la hectar, iar la solul Zlatna dolina pe 100 ha la 7780 kg la ha, din care la ferma a III-a condusă de Ing. Mihai Mihel pe 50 ha s-a obținut producția record de 7810 kg la ha.

Considerăm însă că posibilitățile de sporire a producției nu sînt epuizate. Trebuie ca în viitor să evităm cultivarea

grîului după cereale păioase deoarece planul producției scade, iar atacul de boli sporrește. În acest sens, dau ca exemplu soiul Rana II care, semănat după leguminoase, a dat aproape 7000 kg/ha, pe cînd după cereale păioase doar

aproape 5000 kg la ha, deci o diferență de 2000 kg la hectar. Am observat apoi că e necesar să fie aplicată egală doză de îngrășăminte chimice, dar în același timp să corelăm judicios raportul între cele azotoase și cele fosforice pentru a mări rezistența la cădere a plantelor. De remarcat totodată și faptul că lucrările de erbicide și de tratare a bolilor foliare cu aviația utilitară are un efect superior

comparativ cu mijloacele terestre obișnuite.

Anul acesta cultivăm cu grîu 900 hectare a cărui amplasare s-a stabilit pe solele din asolamentul unice al consiliului agroindustrial. Sămînta s-a asigurat din 4 soiuri de pe loturile semincere, o parte din ea fiind deja livrată la fondul de semînte al unității contractante. Se execută selecțiunile și se lucrează intens la arături și fertilizatul terenului cu îngrășăminte fosforice, considerînd că luînd de pe acum toate măsurile cuvenite, vom reuși să ne înscriem și la anul între unitățile fruntașe din județul nostru și din țară la cultura grîului.

Ing. ANTON KOMIVES,
Erou al Muncii Socialiste,
președintele cooperativei agricole „Avîntul” din Pecica

Efuziunile lirice ale unui poet nădlăcan

În editura „Kriterion” a apărut recent a treia carte în limba slovacă: „Stojim pred domom” („Stau în fața casei”) aparținând poetului Ondrej Stelanko, cunoscut publicului nostru ca membru al cenaclului literar „Jvan Krasko” din Nădlăc, ca traducător din limba română în limba slovacă și ca poet ale cărui creații apar în diferite publicații literare.

Aidoma unul gospodar harnic care după o săptămână de trudă își pune straițe de duminică, înălțându-se pe uliță ca să-și încline privirea cu toate muncii sale, tot așa poetul, după o laborioasă perioadă de creație și-a rezerat o clipă de tăgaz pentru a regăsi din nou universul său poetic.

Dacă în prima sa carte „Dva hlasy” („Două voci”), 1977 și-a delimitat spațiul poetic cu gestul mîinii al aceluia care se simte continuatorul unei tradiții, zicînd „pînă aici am ajuns, prieteni”, în a doua sa carte aprofundează acest gest, dîndu-și să constituie un ediliu care să dăinuie și să-l semene. Compoziția cărții nu este întâmplător organizată înelar. Cadrul îl constituie,

asemenia unor ziduri solide, ciclurile intitulale „Rozjmanina” („Meditații”), „Rozjmanina domovinou” („Meditații prin spațiul natal”). În interiorul acestei „case” ne încintă o frumoasă grădină cu eluziuni lirice în care poetul valorifică motive ale folclorului slovac, dîndu-le noi valențe poetice („Pielet vlak” — „A trecut în zbor pasărea”). În primul ciclu, autorul meditează asupra condiției poetului, a cărei esență o constituie adevărul, iar finalitatea, existența prin cuvînt („Basnik”, „Poetul”). Soarta celui care îmbracă formele în vestimintele poeziei se integrează eforturilor umane de a schimba realitatea („Clovek silou”, „Omul-forță”). După ce aduce un omagiu cuvîntului („Rozjmanina slovom”, „Reci” — „Meditație prin cuvînt”, „Vorbele”) autorul zăbovește în slaul familiei și al copilăriei, pentru a reveni din nou la meditații asupra inspirației poetice a cărei lacătă îl mistuie permanent, căci frumosul sălășluiește în toate lucrurile ce-l înconjoară pe poet. Partea cea mai personală o constituie cele 12 poezii „ve ton de balada” din ciclul

„A trecut în zbor pasărea”. Din creația folclorică sînt păstrate doar titlurile și unele motive, mesajul fiind o reluare a temelor dominante în poezia lui O. Stelanko. Alături de imagini de o prospețime și putitate deosebite, poetul încearcă și o serie de teme interesante, desi predomină versul liber. Cartea se încheie cu cel de-al doilea ciclu de meditații, sugerînd dorința autorului de a ancora aspirațiile sale într-un spațiu mai larg, în sîrul istoriei Nădlăcului. În jurul ediliului său (ori înaintea lui), poetul vede trecutul cu personalitățile impotante, vede Olimpia care a lînat, generații de-a rîndul, eforturile cotidiene ale omului simplu. Toate acestea tenase în el în chip de temelie („Kamen zakladov vo mne sidom hori”, „Piatra de temelie aude în mine ca o inimă”) și delinează ideea de patrie ca un nucleu, miez al existenței sale și al semenilor săi („Jadrom je moja domovina” — „E miez patria mea”), ca o generație a permanenței („Ideme spolu, dnes aj zajtra” — „Mergeam împreună, azi și mâine”).

ANOCA DAGMAR

În climatul exigenței și spiritului de răspundere

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea pentru industrializarea sîclei de zahăr a avut loc tocmai înainte de declanșarea noii campanii de preluare și prelucrare a acestei culturi, așa încît au fost analizate „la obiect” și în cunoștință de cauză toate aspectele legate de buna desfășurare a activității. După ce darea de seamă a consiliului oamenilor muncii, prezentată în mod detaliat de către tovarășul dr. ing. Victor Mieluta, directorul unității, a informat că la producția globală și cea marfă planificate s-au înregistrat depășiri de 12,3 și respectiv 14,2 la sută, producția fizică s-a depășit cu 991 000 lei, productivitatea muncii s-a realizat în proporție de 113,1 la sută etc., s-au desfășurat ample discuții, purtînd amprenta climatului exigenței și spiritului de răspundere.

— Avem rezultate bune, spunea tovarășul Ioan Stanicu, inginerul-șef al întreprinderii, dar trebuie să acordăm în continuare toată atenția campaniei de fabricație. Eforturile colective au dus la îndeplinirea remontului în bune condiții, aducîndu-se îmbunătățiri procesului tehnologic.

Despre asemenea aspecte care vizează direct bunul mers al muncii au vorbit și tovarășii: Ing. Radu Hurjuț, director

adjunct, Florea Badea, șeful serviciului A.L.T., Marin Drăgulescu, mecanic, Teodor Crăciun, mecanic de utilaje, Andrei Kovacs, maștru la atelierul de regle, Adalbert Bachner, muncitor la sala de masini, ing. Cornel Ballif, șeful sectorului agricol, Sabin Balșat, contabil-șef, Ioan Ivănescu, șef de echipă, ing. Teodor Peniu. Ei nu s-au referit numai la aspecte pozitive sau negative ci au făcut propuneri valoroase, însușite de toți participanții la adunare și atașate planului de măsuri aprobat de consiliul oamenilor muncii. Dintre aceste propuneri amintim: confecționarea pe plan local a furtunului de elansare, procurarea din timp a strungurilor pentru noul obiectiv de producție ce va intra în funcțiune în următorii ani, un schimb de experiență cu alte întreprinderi privind aplicarea retribuției în acord global și altele.

În încheierea adunării, tovarășul ing. Constantin Arsenie, director tehnic în centrala de producere și industrializare a sîclei de zahăr a apreciat eforturile ce le depune harnicul colectiv de muncă al acestei întreprinderi, relevînd necesitatea ca în viitor colaborarea dintre compartimentele unității să fie cît mai operativă, să se acorde o atenție sporită calității materialului de fabricație, purității superioare a zahărului.

A. HARȘANI

Moment semnificativ pentru afirmarea democrației...

(Urmare din pag. 1)

necesar în care toți cetățenii patriei — românii, maghiarii, germanii și de alte naționalități — să participe nemijlocit la conducerea vieții economico-sociale, să determine conținutul și finalizarea măsurilor ce se stabilesc pentru dezvoltarea fiecărei localități în parte.

În perioada ce urmează, alți luni care au mai rămas pînă la finele actualului cincinal, cit și cincinalul 1981—1985 ridică probleme deosebite care impun măsuri hotărîte, organizarea mai bună a muncii în toate domeniile. Așa cum se sublinia în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la cel de al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român: „Obiectivele și sarcinile perioadei următoare impun perfecționarea în continuare a activității statului, întărirea disciplinei, exigenței și răspunderii tuturor organelor centrale și locale în aplicarea legilor, a hotărîrilor de partid și de stat. Se impune înlăptuirea consecvență a principiului centralis-

mului democratic, imbinarea lor mai strînsă a conducerii centrale, pe baza planului unic de dezvoltare economic-socială, accentuarea inițiativei și autonomiei organelor locale ale puterii și administrației de stat”.

Tată de ce, în activitatea ce se desfășoară pentru înlăptuirea sarcinilor ce revin județului nostru, pentru cuprinderea și soluționarea problemelor locale, se impune perfecționarea activității de conducere, îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale consiliilor populare, practicarea unui dialog permanent și eficient cu masele de cetățeni, antrenarea lor în mai mare măsură în procesul de elaborare și înlăptuire a hotărîrilor. Deputatul, reprezentînd voința și interesele oamenilor muncii, ale alegătorilor, trebuie să-și exercite mandatul în mod permanent, să desfășoare o activitate vie pentru rezolvarea problemelor de interes general. Înlăptuirea acestor deziderate vor sta, fără îndoială, în centrul dezbaterilor deputaților care se vor înfrîna mîine în Conferința județeană a deputaților

lor consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, eveniment de importanță majoră în viața social-politică a județului nostru.

Prietenie la temperatura fierbinte a muncii

(Urmare din pag. 1)

buit la încheierea marii familii muncitorești de la turnătorie?”. Răspunsul intrăzie câteva clipe. Într-adevăr, e dificil să transpun în cuvinte simțămîntele, chiar și acțiunea lor concretă. „Aș începe cu o amintire, care nu mi se șterge niciodată din memorie: dragostea cu care am fost înconjurat încă din primele mele zile de activitate în secție. Oamenii m-au primit cu multă căldură în mijlocul lor, lășîndu-mă să le citeș în priviri că sînt gata să mă socotească „de-al lor”, urmînd ca eu să dovedesc prin faptele mele că merit această încredere. Și, pot să vă spun că am luptat zi de zi, din toate puterile mele, să o merit. Am tovarăși de muncă români, maghiari, germani... Cu toții, constituim o colectivitate unită, atît la bine cît și la greu, cu toții sîntem umăr la umăr în bătălia pe care o purtăm pentru ca secția

noastră să obțină rezultate din ce în ce mai bune”.

...Pallî Petru se ață în această secție din 1955. Ani mulți au trecut de atunci, ani în care acest om a reușit să dobîndească prețuirea unanimă a tovarășilor săi de muncă pentru tot ceea ce a făcut. Într-re realizările lui de excepție se înscrie și profunda sa dragoste pentru meseria pe care s-a ales-o și, mai ales, stîlnița sa de a face să germineze această iubire și în constiințele altora. „Mulți zic că profesia noastră poate s-o facă oricine. Ce mare lucru e să faci niște forme, în care să torni metalul? Adevărat, nu-i mare lucru dacă știi cum să le faci, dacă ai „simț”. Toți tovarășii mei de muncă mă știu drept un om extrem de exigent, din toate punctele de vedere. Poate, zic eu, aceasta este principala cauză pentru care am reușit să-mi formez atîtea prietenii aici. Ne înțelegem cu toții foarte bine pentru că stăpînim la perfecție o

„limbă” comună — cea a muncii”.

Cum poți să îndemni un om de o rară modestie să-ți vorbească despre el? Greu, foarte greu. Nici Francisc Kasser nu face excepție de la această regulă. Dar lucrurile se schimbă atunci cînd îi propun să discutăm despre oamenii în mijlocul cărora muncește. „Eu cred că, în secția noastră, alături de focul durduind al cuptoarelor, mai arde o flacără uriasă, la fel de puternică, chiar dacă-i invizibilă — cea a inimilor noastre, contopite într-o singură inimă. La temperatura ei se formează caractere, se încheagă prietenii durabile, adevărate. Nu-i de ajuns să lucrezi cu un om la același loc, pentru a-l socoti prietenul tău. Pentru asta, trebuie cu mult mai mult. După mine, principala condiție este ca fiecare dintre noi să dea pentru constituirea acestei prietenii tot ce are el mai bun. Cel puțin, eu așa am procedat întotdeauna”.

mica publicitate

VIND cuprator aragaz cu butelie, aspirator sovietic nou. Telefon 73934. (6564)
 VIND Trabant 601. Pret 1629, telefon 204. (6566)
 VIND covor persan nou 90x350 cm. Informații telefon 45012. (6568)
 VIND frigider Fram 112, aparat radio Orizont, bicicletă, mască chiuvelă albă. Str. Bihorului nr. 2/4, ap. 15. (6570)
 VIND Dacia 1100, str. 30 Decembrie nr. 20, în curte. Vizibil zilnic între orele 8—12. (6531)
 VIND cinescop (ecran) nou, marca Wolvo pentru televizor Orion — Cosmos și piese. Telefon 32596. (6022)
 VIND apartament 2 camere, dependințe, Micălaca sud, bloc 142, telefon 42838. (6524)
 VIND apartament confort I sport, 4 camere, 2 băi, plință mare în C.A. Vlăcu, bloc

A 30, sc. B, ap. 2. (6426)
 VIND casă ocupabilă imediat. Str. Sluzienelor nr. 26, Bujac. (6527)
 VIND mobilier complet pentru un apartament cu covor, televizor etc. foarte convenabil. B-dul Republicii nr. 58, et. 4, ap. 13, de la ora 18—20. (6528)
 VIND aparat de răschetat parchetul, electric, nou. Telefon Timișoara 55685. (6529)
 VIND casă familială și Dacia 1300. Informații telefon 48135, între orele 18—21. (6532)
 VIND casetofon stereo Sanyo. Telefon 13152, după ora 15. (6534)
 VIND biciclete Pegas de copil și garnitură hol. Telefon 76721. (6538)
 VIND radiocasetofon Telefunken foarte puțin folosit și becuri halogen-pentru ceață. Telefon 39037. (6539)
 VIND radiocasetofon japonez stereo, nou. Telefon 75921. (6540)
 VIND dulap bucătărie din melamină albă, culer, masă rō-

tundă cu două fotolii. Telefon 48663. (6541)
 VIND apartament sau predau contract. C.A. Vlăcu, bloc X 13, sc. C, ap. 17. (6543)
 VIND covor persan 3,5x2,5 m, nou. Telefon 45257, între orele 18—20. (6545)
 VIND casă familială, nouă, ocupabilă, dependințe, grădină. Str. Orizontului nr. 1 B, Bujac. (6556)
 VIND motocicletă IJ Jupiter solo. Telefon 44687. (6561)
 VIND două motoare Mobra, stare bună. Tisa Nouă nr. 300. (6563)
 CUMPAR mașină de scris portativă, folosită, în bună stare de funcționare. Telefon 32596. (6023)
 SCHIMB una cameră, bucătărie, casă ILLA cu similar la periferie. Str. Incului, nr. 16, ap. 38, lângă Uzina electrică. (6525)
 SCHIMB apartament Reșița, 2 camere cu similar 2—3 camere Arad. Informații telefon 72060, Arad. (6551)
 SCHIMB apartament 1 cameră, bucătărie, baie, termoflexat,

Piata Fillmon Sirbu, cu apartament 2—3 camere. Informații telefon 19830, după ora 16,15. (6559)
 SCHIMB apartament central trei camere, baie, dependințe pentru o locuință mai mică. Telefon 17137. (6565)
 Educatoare titulară Orăstie schimb cu post similar Arad, de asemenea, schimb apartament bloc cu similar Arad. Informații Arad telefon 39914. (6535)
 PRIMESC două eleve sau elevi în gazdă, cameră cu intrare separată, asigur baie. Str. Abrud, bloc 171, et. IV, ap. 19. (6554)
 PRIMESC o fată în gazdă. C. A. Vlăcu bloc A 9, sc. A, ap. 35. (6557)

Mulțumesc tuturor prietenilor, colegilor de la IIS Arădeanca care au fost alături de mine la marea durere pricinuită de pierderea soțului meu drag, cel care a fost RUDOLF FORMANEK. Soția îndoliată. (6551)

Mulțumim tuturor aceluia care au participat la înmormintarea prof. MARIA ULRICIL. Familia îndoliată. (6552)

Cu profunda durere, colectivul Teatrului de stat Arad, anunță încetarea din viață a actorului pensionar NICOLAE MIHUTA, care timp de 22 de ani a slujit cu talent și cu devotament scena arădeană. Figura luminoasă a artistului-cetățean Nicolae MiHuță va rămîne în memoria colegilor de muncă și a spectatoților care în cursul anilor l-au adresat meritate aplauze. (6614)

Civica Civica Civica

Aprovizionarea pentru sezonul rece

a intrat în actualitate

În piețele orașului...

Amenajări solide, apte să cuprindă în rafturi mari cantități de legume și fructe, cel puțin 4-5 vnzători, atrag atenția în principalele piețe ale orașului. În fata celei din Piața Filimon Sirbu l-am întâlnit pe tovarășul Ion Tîrlea, directorul Trustului horticol. Am cerut explicațiile de rigoare.

„Urmărind diversificarea formelor de desfacere a produselor noastre — legume și fructe — am recurs, la recomandarea expresă a tovarășului prim-secretar, Pavel Aron, la amenajări de acest gen — expoziții permanente, eficiente prin apropierea cumpărătorului de produs, expunerea masivă la vedere, grabirea deservirii. Amenajările sînt permanente,

vor funcționa inclusiv în sezonul rece; ele permit etalarea masivă a mărfurilor destinate vnzării, îndeosebi acum cînd se cumpără pentru cămară, se face aprovizionarea de iarnă. Eficiența noilor forme de deservire este categorică: s-a vîndut cu circa 40 la sută mai multă marfă ca în rețeaua tradițională — gherete, magazine”.

Remarcăm abundența legumelor și fructelor de sezon: tomate, ardei gras, ardei cornul caprei, ceapă uscată, cartofi, varză, rădăcinoase, pere, mere, prune. Se cumpără cantități mari, dar operațiunea este rapidă.

Recunoscînd că responsabili

din acest sector manifestă interes pentru ideile noi în comerțul socialist, punem întrebări. Răspunde tovarășul Ion Pașca, directorul I.L.F. Arad:

„Expozițiile permanente sînt doar una din formele de reală eficiență introduse de noi. Ne-am gândit să ușurăm aprovizionarea de iarnă în marile unități industriale — la început la Combinatul de Îngrășăminte chimice — prin deschiderea unor gherete și standuri. La fel vom face și în cartierele moderne, Micălaca sud și altele. Important este ca în această perioadă să asigurăm o aprovizionare masivă”.

...și la depozitele de combustibil

Avans simțitor față de anul trecut

Ce măsuri s-au luat pentru buna aprovizionare cu combustibil a populației municipiului nostru? Iată o întrebare la care am căutat răspuns în cele ce urmează. Ne aflăm în plină activitate în acest sens dar, o spunem chiar de la început, cu un serios avans, față de aceeași perioadă a anului precedent. La zi, se estimează că 75 la sută din populație și-a procurat combustibilul necesar, cu 45 la sută mai mult ca în trecut, vnzările continuând în ritm alert. Nu doar pentru a fi în spiritul proverbului, oamenii procură lemne pentru iarnă în sezonul cald. E mai avantajos: sînt uscate, cărbunele asigurate, transportul e mai ușor.

Factorii care facilitează avansul amintit sînt însă mai diversi. Ce a intervenit, înainte de toate, față de anul trecut?

Un depozit model

La gara Vladimirescu a fost dat în folosință un depozit de combustibil (nr. 2) cu o mare capacitate, cu drumuri de acces asfaltate și bine picturate (în interior). Să-l plasăm în spațiu: de acolo pînă la viaductul de la Micălaca este aceeași distanță ca de la depozitul din Grădiște pînă la strada Renasterii sau pînă pe strada Poetului, să ricom. Nu e o distanță, în ciuda unor păreri contrare, care fac ca noua amenajare comercială să fie cu mult mai puțin frecventată.

Pe un loc viran, imbutuit, alt, norolos, s-a amenajat prin mijloace locale și prin entuziasm (mai întii îl cităm pe seful unității Marin Moris) o platformă betonată pentru descărcat lemne, căi de acces pentru mijloacele de transport. La ziua de miercuri acolo se găseau 400 tone lemne, 600 tone cărbune lignit, brichete, bușii, numărul necesar de căruțe pentru transport, fierăstrăie în funcțiune, vagoane cu alte tone de lemne și... 2-3 clienți (marți fuseseră 16). Se pare că mijloacele de popularizare a noului depozit (inclusiv prin ziar) au nevoie de repetare. „Oricum, aportul a-

cestul depozit la aprovizionarea cu combustibil se face simțit încă de pe acum.

Nu mai sînt restante la furnizori

În acest an principalul furnizor de lemne de foc, IFET Arad și-a onorat integral contractul. Nu mai este nevoie de intervenții pe la CFR să dea vagoane, ci doar de stăruința de a se obține o ritmicitate bună în continuare. În privința cărbunilor, livrările sînt, de asemenea, în avans. Stocurile de lemne și cărbune sînt îndestulătoare: la depozitul Grădiște: 300 tone lemne, 300 tone lignit, 250 tone brichete; depozitul Obor: 350, 1200, 60 tone; depozitul Aradul Nou: 100, 1500, 200 tone. Continuă să sosească lemnele livrate de IFET Deva, deocamdată în restanță cu cantități destul de mari.

Una pe alta, se estimează că, prin stocurile existente și livrările în continuare, cumpărătorii vor avea ce să cumpere din depozite în perioada următoare.

Și combustibilul se vinde după calitate

Cam mulți butuci (unii de 4-5 măji) printre lemnele livrate de furnizorul arădean, cu complicații la descărcat, încărcat, tăiat.

Uneori, lemne pe care abia a cîntat cucul și care rămîn verzi pînă la pusul de foc. O cumpărătoare alături la depozitul Obor arăta cu mîna lemnele verzi din căruță și lemnele uscate din stoc. Observația era întemeiată. E corect ca lemnele vîndute să fie imediat folosibile în gospodărie — criteriul calității aplicîndu-se și la acest gen de comerț.

Uite tariful, nu e tariful

Aici e aici! Fiți de anul trecut a fost găsită mai multă ordine: căruțe destule, permanente, la fiecare depozit, tarife alifiate vizibile. Dar, nu lipsesc uscăturile nici de data asta.

Un sondaj pe loc arată că există încă niște interpretări personale ale tarifelor (le subliniem pe cele legale aici: 6-lei suta de kilograme lemne

și cărbune, 7 lei deșeurile). Pe neașteptate, căruțașul A. Dorner (depozitul Vladimirescu, autorizația 44) zice că la între 7 și 10 lei pentru suta de kg. Cum se înțelege cu clientul? Și acesta dă. Dă, spune o clientă, pentru că îi cere acasă unde nu descarcă pînă nu-l plătești taxa cerută. Căruțașul Fr. Delean (autorizația 121) spune categoric: „nu transport nimic fără 10 lei suta!”. E ilegal, protestăm! „O fi, dar nu duc”. Și nu duc, deoarece sînt clienți care plătesc și prețul acesta, îndeosebi în zilele cînd căruțele sînt foarte solicitate.

Cazurile de încălcare a tarifelor pot fi reduse pînă la lichidare dacă șefii de depozite ar face și o activitate de control. Dar fac oare? Nu am putut stabili așa ceva. Tot așa, e necesar ca un control permanent să fie efectuat de semnatarii autorizațiilor de transport de la Administrația financiară, autorizarea presupunînd o riguroasă respectare a legilor în vigoare. Un rol anume îl pot avea în acest sens și echipele de control al oamenilor muncii.

Ce va fi pînă la iarnă?

Îl lăsăm să vorbească pe tovarășul Eugen Morovan, șeful

Aflăm de la Inspectoratul județean al M.I.

- Organele de miliție au efectuat o percheziție la locuința lui Iosif Lole, încadrat la întreprinderea textilă din Arad, unde au găsit 180 ml țesături imprimate, în valoare de 2700 lei, sustrate din întreprindere. Celui în cauză i s-a întocmit dosar penal.
- Deși a mai fost condamnat pentru furt din avutul obștesc, tractoristul Romulus Cornea din Tîpari n-a învățat mare lucru. Dovadă e faptul că recent a fost prins în timp ce sustrăgea 1200 kg grîu de la C.A.P. Sîntea Mare. Grîul a fost restituit unității, iar celui în cauză i s-au întocmit acte de trimitere în judecată.
- Mergînd împreună cu tractoristul Nicolae Ene din Zădăreni la Mureș după nisip, Adinel Matei, de numai 17 ani, cooperator din localitate, s-a înecat.



La C.A.P. Nădab cooperatorii lucrează de zor la sortarea roșiilor.

Aflăm, în continuare, că se estimează o desfacere de peste 7000 tone cartofi, 2000-2500 tone mere, 2500 tone struguri, cantități la cerere de tomate, zarzavaturi, varză, gogoșari, castraveți, ardei capia, vinete, ceapă ș.a.

Inițiativa, rezolvată cu convingere, dă rezultate. Calitatea produselor, factor determinant, este asigurată și prin lichidarea verigii intermediare care este depozitul central; produsele ajung direct de pe cîmp în expoziții și magazine.

INFORMAȚIA pentru toți

Agenția de voiaj C.F.R. aduce la cunoștință elevilor și unităților școlare că abonamentele pentru elevi se emit pe bază de tabel eliberal de direcțiunea școlii, din care să reiasă că elevii nu au asigurată cazarea în internatul școlii sau în gazdă. Elevii vor mai prezenta pe lângă tabel, legitimația de elev cu fotografie și viza școlii pe anul în curs, iar în lipsa acestora adevărită cu fotografie, eliberată de școală din care să rezulte că este elev și frecventează cursurile zilnic în anul școlar 1980-1981, precum și buletinul de identitate. Abonamentele se eliberează pe o perioadă de 3 luni cu maximum 10 zile înainte de începerea valabilității. Distanța maximă prevăzută este de 75 km și numai cu tren de persoane clasa a II-a și curse municipale.

Pentru evitarea aglomerațiilor care se produc de obicei în fiecare an la deschiderea anului școlar, conducerea școlilor sînt invitate să întocmească acele necesare în vederea obținerii din timp a abonamentelor școlare.

Tot la agenția de voiaj C.F.R. aflăm că trenul accelerat 226/815 Arad — Mangalia circulă numai pînă la data de 30 august a.c., iar acceleratul 814/225 Mangalia — Arad va circula ultima dată în 31 august a.c.

Trenul rapid 22/83 va circula pe distanța Curtici — Constanța pînă la data de 11 septembrie a.c. Agenția de voiaj va emite legitimații de călătorie în perioada amintită mai sus în limita locurilor repartizate.

Orchestra populară a Filarmonei de stat prezintă duminică, 31 august a.c., orele 17 și 20, în sala Palatului cultural, concertul de muzică populară „Un buchet de melodii pentru dumneavoastră”. Își dau concursul solștii vocali Ștefania Rares, Tiberiu Ceia, frații Filip, Ion Sotelec, Olivia Colocca, Viorica Șalqu, Alexandru Costea. Biletele s-au pus în vnzare la agenția teatrului.

Comitetul județean de Cruce Roșie face înscrieri între 1-15 septembrie a.c. pentru cursurile serale de surori de Cruce Roșie cu durata de 2 ani. Înscrieri — zilnic între orele 8-13 și 16-19 la sediul său din Bulvardul Republicii nr. 77 (clădirea Liceului sanitar) telefon 1.13.68.

În vederea înființării unei lanfane, Casa de ajutor reciproc a pensionarilor din Arad invită pensionarii instrumentiști să se prezinte în ziua de 4 septembrie a.c., ora 10, la sediul C.A.P. din Piața Avram Iancu nr. 21.

I. JIVAN

I. B.

Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Unite Camerun, Ahmadou Ahidjo

(Urmare din pag. 1)

lul, agriculturii și transporturilor — pentru intensificarea și diversificarea legăturilor comerciale, utilizându-se cu mai bine posibilitățile pe care le oferă în acest sens potențialul în creștere al economiilor celor două țări. A fost subliniată, de asemenea, dorința de a sporii contactele în sfera științei și tehnologiei, învățământului, culturii și în alte sectoare de activitate, în vederea unei mai bune cunoașteri reciproce și a unei mai strânse apropieri între popoarele noastre.

De comun acord, s-a apreciat că amplificarea și adâncirea continuă a conlucrării româno-cameruneze, pe temeiul principiilor depline egalități, respectului independent și avantajului reciproc, sînt în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, destinderii și înțelegerii în lume, al edificării unei noi ordini economice internaționale.

Abordîndu-se aspecte esențiale ale actualității politice internaționale, au fost subliniate adîncile prefaceri revoluționare, naționale și sociale, care au loc în lume, ca urmare a afirmării tot mai puternice a voinței popoarelor de a fi pe deplin stăpîne pe destinele lor, de a se dezvolta liber și independent, de a pune capăt politicii imperialiste, colonialiste și neocoloniale. În același timp, s-a arătat că în lume continuă să persiste o serie de conflicte, de probleme complexe, încă nesoluționate, care pun în pericol pacea, independența și securitatea popoarelor. S-a considerat că, în aceste condiții, se impune mai mult ca oricînd întărirea unității și solidarității tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste, intensificarea eforturilor tuturor popoarelor în vederea opririi agravării situației internaționale, pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, de respect al independenței naționale, de securitate și pace, pentru soluționarea pe cale politică, prin tratative, a stărilor de încadrare și conflict, a tuturor problemelor litigioase.

În acest cadru, s-a apreciat că întărirea securității și cooperării pe continentul european, realizarea de măsuri concrete de dezangajare militară și dezarmare în Europa răspund intereselor popoarelor europene, cauzei generale a păcii și colaborării în întreaga lume.

A fost rețefată în context, necesitatea bunici pregătiri a reuniunii de la Madrid pentru ca ea să dea un nou impuls înfăptuirii, ca un tot unitar, a Actului final de la Helsinki și să relanseze politica de pace, securitate și colaborare dintre state.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Ahmadou Ahidjo au evidențiat necesitatea orientării eforturilor comunității mondiale pentru oprirea cursului înarmărilor, pentru reducerea bugetelor militare și folosirea fondurilor, astfel eliberate în scopul dezvoltării fiecărei țări, lichidării subdezvoltării și pentru sprijinirea țărilor rămase în urmă din punct de vedere economic. S-a apreciat că interesele păcii și conlucrării fructuoase dintre toate statele lumii impun respectarea cu strictețe a principiilor depline egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne, nerecurgerii la forță sau la amenințarea cu folosirea forței.

Pornindu-se de la situația existentă pe continentul african, s-a subliniat că întărirea

unității și solidarității țărilor din Africa, concentrarea eforturilor, pe plan național și regional, în vederea progresului economic și social mai rapid, reprezintă o condiție esențială pentru promovarea politicii de independență și dezvoltare liberă, pentru excluderea oricăror presiuni și înmixțiuni din afară, constituie unica modalitate de rezolvare trainică și stabilă a problemelor cu care ele sînt confruntate.

Cei doi șefi de stat au exprimat sprijinul României și Camerunului față de lupta poporului din Namibia pentru eliberare și independență națională și au reafirmat voința țărilor noastre de a milita cu fermitate pentru lichidarea definitivă a politicii de discriminare rasială și de apartheid în Africa de Sud.

În cursul convorbirilor, s-a relevat, totodată, necesitatea de a se acționa ferm pentru lichidarea fenomenului subdezvoltării și a decalajelor economice dintre state, pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor, îndeosebi al celor rămase în urmă, precum și stabilitatea politică și economică mondială.

Cei doi președinți au arătat că marile probleme cu care este confruntată omenirea nu mai pot fi soluționate decît prin participarea activă, în condiții de egalitate, a tuturor statelor. În acest cadru, s-a apreciat că este necesar să se asigure condiții ca țările mici și mijlocii, statele în curs de dezvoltare și nealiniate să joace un rol mai activ în viața internațională.

Aprecînd buna conlucrare a celor două țări pe arena internațională, cei doi șefi de stat au exprimat hotărîrea României și Camerunului de a-și aduce în continuare contribuția — în cadrul ONU și al altor organisme internaționale — la crearea unui climat de pace, destindere, securitate, colaborare și înțelegere în Europa, în Africa și în întreaga lume.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Ahmadou Ahidjo au însărcinat pe ministrul de resort să examineze și să stabilească măsuri concrete pentru transpunerea în viață a înțelegerii convenite de cei doi șefi de stat privind dezvoltarea colaborării româno-cameruneze pe multiple planuri.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

În cursul dimineții de joi, președintele Republicii Unite Camerun, Ahmadou Ahidjo, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

La solemnitate au participat persoane oficiale române și cameruneze.

A fost prezent Potfir Negrea, ambasadorul României în Camerun.

Se aflau de față, de asemenea, numeroși locuitori ai Capitalei.

O gardă militară aliniată pe platoul din fața monumentului a prezentat onorul.

Au fost intonate imnulul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Unite Camerun.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere. A fost vizitată apoi rotonda monumentului.

La sfîrșitul solemnității, înaltul oaspete a primit defilarea gărzii de onoare.

În cursul după-amiezii de joi, președintele Republicii Unite Camerun, Ahmadou Ahidjo, a făcut o vizită în municipiul Pitești.

Șeful statului camerunez a fost însoțit de persoane oficiale române și cameruneze.

La sosirea în municipiul Pitești, înaltul oaspete a fost întâmpinat de Ion Sirbu, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular județean Arges, Valeriu Nicolescu, primarul municipiului, de alți reprezentanți ai organelor locale de stat.

Președintele Consiliului popular județean a adresat înaltului sol al poporului camerunez, celorlalți oaspeți un călduros bun venit pe meleagurile argeșene.

Tinere îmbrăcate în pitorești costume populare locale au oferit flori.

Coloana oficială de mașini se îndreaptă apoi spre platforma industrială din zona de nord a municipiului, unde se află Combinatul de prelucrare a lemnului, prima unitate economică pusă în funcțiune în această parte a orașului.

Pe platoul din fața Combinatului în întâmpinarea președintelui Ahmadou Ahidjo, a celorlalte persoane oficiale române și cameruneze se aflau Gheorghe Lazăr, adjunct al ministrului economiei forestiere și materialelor de construcție, Ion Pletrăreanu, directorul unității, membri ai conducerii întreprinderii, reprezentanți ai colectivului de muncitori, ingineri și tehnicieni care lucrează aici. În fața machelei modernei unități, șeful statului camerunez îi sînt prezentate o serie de date privind profilul activității și structura de organizare a fabricii, precum și experiența acumulată de colectivul de aici în domeniul valorificării complexe a masei lemnoase.

Oaspeții sînt informați că unitatea dispune în prezent de 15 fabrici diferite ca profil, unde prin valorificarea superioară a lemnului se realizează aproape întreaga gamă de produse incluse în nomenclatorul industriei de specialitate din țara noastră. Aici funcționează, în condiții de eficiență economică ridicată, fabrici de cherestea, placaj, mobilă, de uși-ferestre, de semifabricate, prefabricate, de ambalaje, de plăci fibrolemnoase și aglomerate, de drojdie furajeră, tînă, făină de lemn, și furaj, valorificîndu-se superior resursele de masă lemnoasă, precum și apele reziduale.

Înaltul oaspete are posibilitatea să cunoască prin intermediul unei expoziții unele produse de bază realizate în combinat și îndeosebi diferite tipuri de materiale, care, datorită competitivității și calității lor, au devenit cunoscute și apreciate în aproape 40 de țări.

În continuare, se vizitează fabrica de cherestea, unde oaspeții primesc explicații detaliate procesului tehnologic și utilajelor din dotare, precum și fabrica de mobilă. Aici atenția oaspeților este reținută de gama diversă de garnituri și piese de mic mobilier, executate în diferite stiluri, care și-au cucerit un binemeritat prestigiu atât în țară, cît și peste hotare, precum și de nivelul tehnic ridicat al utilajelor ce conferă procesului de producție un înalt grad de mecanizare și automatizare.

Pe parcursul vizitei, șeful statului camerunez s-a interesat de soluțiile adoptate, apreciînd realizările înregistrate de colectivul combinatului. La încheierea ei, președintele Republicii Unite Camerun a consemnat în Cartea de onoare a combinatului cuvinte de felicitare pentru realizările deosebite obținute de colectivul piteștean.

Șeful statului camerunez, împreună cu celelalte persoane oficiale, a revenit în cursul serii în Capitală.

REGIONALA CAI FERATE TIMIȘOARA = SECȚIA DE MECANIZARE ȘI EXPEDIȚII CAMIONAJ

încadrează urgent pentru Districtul de mecanizare din stația C.F.R. Arad :

- automacaragii,
- macaragii,
- electricieni,
- lăcătuși,
- sudori,
- tractoriști rutieriști.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Se acordă permise de călătorie gratuite pe calea ferată, inclusiv pentru membrii de familie, precum și abonamente de călătorie gratuite pentru navetiști.

Solicitanții se vor adresa la Districtul de mecanizare din stația Arad C.F.R., la tovarășul Bodnariu Dragoș.

(830)

GRUPUL ȘCOLAR DE PE LINGĂ ÎNTREPRINDERE DE STRUNGURI

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 39 organizează un concurs în ziua de 1 septembrie 1980, pentru ocuparea postului de casier principal.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (829)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 9

Arad, str. Miron Constantinescu nr. 15 face înscrieri pentru :

- clasa a XI-a, meseria prelucrător prin așchiere și lăcătuș mecanic,
- anul I, școală profesională, meseria prelucrător prin așchiere,
- anul I, școală profesională serală, meseria mecanic agricol.

Informații suplimentare la sediul liceului, telefon 1.53.07 și biroul personal I.M.A.I.A. telefon 1.64.90.

(826)

COMPLEXUL JUDEȚEAN DE SEMINTE DE LEGUME ȘI MATERIAL SĂDITOR

Arad, str. Poetului nr. 93—95 încheie contracte cu producătorii individuali pentru producerea și livrarea materialului săditor din speciile: trandafir, buxus, thuia, lalele și gladiole.

Producătorii sînt rugați să solicite din timp încheierea contractelor, beneficiind astfel de sporuri de preț.

De asemenea, încadrează muncitori pe timp determinat.

Informații suplimentare la telefon 4.23.72. (831)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 6 ARAD

Calea Victoriei nr. 1—3 anunță că mai face înscrieri la următoarele forme de școlarizare :

INVĂȚĂMINT DE ZI

Treapta I de liceu, 72 locuri — clasa a IX-a.

Treapta a II-a de liceu, 28 locuri — clasa a XI-a, la specialitatea de construcții structurii.

INVĂȚĂMINT SERAL

Treapta I de liceu, 36 locuri — clasa a IX-a.

Treapta I de liceu, 10 locuri — clasa a X-a

Treapta a II-a de liceu, 80 locuri — clasa a XI-a.

Informații suplimentare la secretariatul școlii între orele 7—15, telefon 3.46.19.

(836)